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PAUTA Nº. 051 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2023. 
 

 
ORDEM DO DIA: 

 

PROJETOS: 

1. DECRETO LEGISLATIVO Nº. 012/2022 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY 

MATOS DE CARVALHO – GEL - QUE CONCEDE TÍTULO DE HONRA AO MÉRITO AO 

PROJETO SOCIAL AVIAÇÃO FUTEBOL CLUBE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – 

(ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 384/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA 

– O QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE 

ASFALTAMENTO COM NIVELAMENTO DA VIA, NA RUA JOSÉ PINHEIRO BAIA, A 

PARTIR DA RUA BIBIANO CARDOSO ATÉ A TRAVESSA TORQUARTO BARROS, NO 

BAIRRO SANTA ROSA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 385/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHANDO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A MANUTENÇÃO, 

TERRAPLENAGEM, PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIO NA 

SEGUNDA RUA DO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO ENTRANDO PELA QUARTA TRAVESSA 

DO LOTEAMENTO DO JIBOIA NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA;  
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3. PROPOSIÇÃO Nº. 386/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, 

SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DO PROJETO “SALTA-Z” (MICRO 

SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA) NA LOCALIDADE SAMUUMA – PRÓXIMO A 

COMUNIDADE SANTA MARIA MADALENA (DIVISA ENTRE ABAETETUBA E IGARAPÉ-

MIRI); 

 
4. PROPOSIÇÃO Nº. 387/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

- SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA, CONSTRUÇÃO DE MEIO FIO E 

ASFALTAMENTO DA NONA TRAVESSA DO JIBÓIA, ENTRE AS RUAS RAIMUNDO DA 

COSTA ANDRADE E RAMAL VELHO PINHEIRO, NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº. 388/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SOLICITANDO PSS PARA A SELEÇÃO DE PROFISSIONAIS DE APOIO, TRADUTORES E 

INTÉRPRETES DE LIBRAS, PARA ATUAR COM AS CRIANÇAS PÚBLICO ALVO DA 

EDUCAÇÃO ESPECIAL, O REFERIDO PROCESSO URGE SER REALIZADO ENQUANTO 

AGUARDAMOS O CONCURSO PÚBLICO QUE ESTÁ PREVISTO ATRAVÉS DE DECISÃO 

JUDICIAL; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 389/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 
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EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SOLICITANDO A MANUTENÇÃO DAS CENTRAIS DE AR DA ESCOLA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO INFANTIL ROSA MAUÉS CARVALHO; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº. 390/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO – O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REFORMA DA 

PRAÇA DE SANTA ROSA, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 391/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR JOSÉ EDINICIO DA 

CUNHA – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO 

DO ATERRAMENTO E PAVIMENTAÇÃO DO RAMAL APEÍ (PERÍMETRO DO 

RESIDENCIAL FAMILIAR); 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 392/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE AO 

EXCELENTÍSSIMO DEPUTADO ESTADUAL FÁBIO FREITAS, E AO ÓRGÃO 

COMPETENTE, SOLICITANDO SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL DE TRÂNSITO 

NA PA 151, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A RODOVIA DR. JOÃO MIRANDA ATÉ 

O RAMAL DO CAMURITUBA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 393/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS DE 

CARVALHO - GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
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EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA SALA CINEMOTECA, NA 

CRECHE MANOEL PEREIRA DE ALBUQUERQUE, LOCALIZADA RUA DEOCLECIANO 

TOCANTINS Nº. 2615, BAIRRO ANGÉLICA; 

 

11. PROPOSIÇÃO Nº. 394/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA AVENIDA 

DESEMBARGADOR FÉLÍCIO DE ARAÚJO PONTES, ANTIGO RAMAL CASTANHAL I, 

LOCALIZADO NO BAIRRO CASTANHAL; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº. 395/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

– JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE 

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, 

SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA RUA IRACI RIBEIRO DOS SANTOS, BAIRRO SÃO 

SEBASTIÃO; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº. 396/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – 

REGI MOTA – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO 

DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA PARA ATENDER PESSOAS COM TEA – 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA; 

 
14. PROPOSIÇÃO Nº. 397/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, E À SECRETARIA MUNICIPAL DE 
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OBRAS, SOLICITANDO A REVITALIZAÇÃO DO CANTEIRO CENTRAL, NA RODOVIA DR. 

JOÃO MIRANDA NO PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA SÃO PAULO E 

PA 252 (ESTRADA DE BEJA). 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 20 DE NOVEMBRO DE 2023. 


